

Nr. 5064/05.11.2024

CĂTRE: BURSA ROMÂNĂ DE MĂRFURI

Răspuns clarificări la adresa 5415/05.11.2024

Întrebare 1

Având în vedere complexitatea soluției solicitate, precum și volumul considerabil de lucru necesar pentru a oferi un răspuns documentat și complet, vă rugăm să aprobați extinderea termenului de predare până la data de 19 noiembrie. Această extindere ne va permite să analizăm detaliat cerințele, să pregătim o documentație corespunzătoare și să asigurăm o soluție bine fundamentată, care să răspundă tuturor cerințelor specificate.

Răspuns Informatică Feroviara S.A.

Nu se acceptă prelungirea perioadei de depunere a ofertelor

Întrebare 2

Referitor la cerința C punctul 4 subpunctul a), având în vedere că majoritatea producătorilor de tehnologie NGFW oferă identificarea a cel puțin 4000 de aplicații, vă rugăm să acceptați această valoare minimă. Aceasta va asigura o participare cât mai largă și va preveni restricționarea accesului unor producători de renume, permițând astfel o concurență echitabilă și diversificată în cadrul procesului de selecție.

Răspuns Informatică Feroviara S.A.

Se accepta soluții care identifică min. 4000 de aplicații

Întrebare 3

Ținând cont de faptul că legislația în vigoare permite semnarea documentelor cu semnătură digitală calificată, precum și necesitatea de a proteja mediul înconjurător prin reducerea consumului de hârtie, vă rugăm să acceptați ca oferta să fie trimisă exclusiv în format electronic. Această abordare nu doar că va eficientiza procesul de evaluare și aprobat al ofertelor, dar va contribui și la reducerea amprente ecologice asociate cu tipărirea și transportul documentelor pe suport de hârtie. Prin adoptarea acestui sistem, ne aliniem la bunele practici de sustenabilitate, facilitând în același timp o gestionare mai rapidă și mai eficientă a documentelor.

Răspuns Informatică Feroviara S.A.

Nu se accepta ca oferta să fie transmisă exclusiv în format electronic.

Întrebare 4

Având în vedere volumul semnificativ al documentațiilor producătorilor referitoare la soluția oferită (fișe tehnice, manuale și alte materiale informative), care pot însuma sute sau chiar mii de pagini, vă rugăm să acceptați ca aceste documente să fie anexate exclusiv în format electronic, odată cu oferta transmisă pe cale digitală. Renunțarea la varianta tipărită va facilita gestionarea documentației, reducând în același timp resursele necesare pentru imprimare și manipulare, fără a compromite accesul complet la informațiile detaliate solicitate.

Răspuns Informatică Feroviara S.A.

Se acceptă livrarea documentației tehnice a soluției oferite (fișe tehnice, manuale și alte materiale informative) exclusiv în format electronic.

**Director Financiar
Adrian PĂTRU**

